陕西贫困县书记县长 座驾被指远超部长级配置



近日,有网友在人民网图说中国中 发帖称,国家级贫困县——陕西省咸阳 市长武县,县委书记孙景宏和代县长温 志刚的公务车均为丰田霸道,明显超标 配置。

近日,记者前往陕西省咸阳市长武 县进行调查。中午2时许,一辆白色陆 地巡洋舰出现在长武县委门口,鸣笛 后,铁闸门打开,霸道驶入县委大院。

随后长武县委办工作人员称,车牌 号为"陕DA0017"的丰田越野车酷路泽, 确实是长武县委书记的车;而车牌号为 "陕DV0362"的白色丰田霸道确为长武 具具长的车。

记者之后致电丰田销售商,工作人 员向记者确认了这两部车均系中东版 进口丰田霸道,排量为4.0,价位在68万 到80多万不等。

陕西省咸阳市长武县作为国家级 贫困县,在今年6月份被国务院扶贫办 列为集中连片特殊困难地区。

广州番禺区学生上学 需提供母亲查环证明?

孩子上学,还要家长提供查孕查环 证明?家住广州番禺区的李女士对此 表示质疑和不解。近日,李女士收到一 封来自儿子学校的通知,上面要求家长 提供"孩子准生证、孩子医院出生证明, 母亲查环(查孕)证明"。一时间引发众 多网友对"计生政策"的讨论。

记者联系上了李女士。她对于学 校的这种做法表示了极为不解。"母亲 的查孕证明跟学生学籍档案有何关 系?居委会都不硬性要求上环,学校反 倒来查环,真是荒天下之大谬!"

记者从其他渠道了解到,多个小学 都存在有类似的通知书。

记者随后又赶到番禺区南村镇教 育指导中心。一位自称"文老师"的负 责人告诉记者,他们是按照上级有关部 门的规定来执行的。

记者后来从番禺区教育局了解到, 这一举措是"教育部门配合计生部门齐 抓共管的一项政策,2008年开始广州已 有,是对非广州户籍学生新入学的要 求。"而一名该局的工作人员表示,他们 是根据"计生部门的要求来做的,而且 有明文规定"。当记者提出希望查阅相 关文件时,工作人员称"相关负责人外 出学习,无法提供相关文件"

据《南方日报》

中国政府提交东海部分海域外大陆架外部界限划界案

冲绳海槽 是中国东海大陆架延伸的终止

中国常驻联合国代表团14日代表中国政 府向联合国秘书处提交了东海部分海域200海 里以外大陆架外部界限划界案。

该划界案指出,地貌与地质特征表明东海 大陆架是中国陆地领土的自然延伸,冲绳海槽 是具有显著隔断特点的重要地理单元,是中国 东海大陆架延伸的终止。中国东海大陆架宽

度从测算中国领海宽度的基线量起超过200 海里。

划界案同时明确,提交该划界案不影响中 国政府以后在东海或其他海域提交其他外大陆 架划界案

根据《联合国海洋法公约》《大陆架界限 委员会议事规则》和《大陆架界限委员会科

学和技术准则》有关规定,大陆架超出200 海里的沿海国应将其大陆架外部界限的信 息提交《联合国海洋法公约》设立的大陆架 界限委员会。

今年9月,中国政府决定向大陆架界限委 员会提交东海部分海域200海里以外大陆架外 部界限划界案。 据新华社电

海口市人大常委会副主任坠亡 警方确认排除他杀

据称长期受病痛折磨

14日下午6时许,海口市人大常委会新闻 发言人证实,2012年12月12日凌晨,海口市人 大常委会副主任陈琼玻在其住所坠楼身亡。 经海口市公安部门勘查确认,排除他杀

海口市人大常委会新闻发言人同时称,纪 检和检察部门没有发现和收到有关陈琼玻不 良行为的反映。

包括网络上和坊间对此事的传闻开始出 现众多版本。

14日,记者通过相关渠道采访了陈琼玻生 前接触较多的人,据透露,陈琼玻坠广事件的 发生,或因为个人原因。

陈琼玻的简历显示,他生于1955年,海南

海口人,大专学历,1980年12月加入中国共产 党,1971年8月参加工作,曾任海南海口市第八 中学教师、海南海口市第一中学教师。从政后 一直在海南省、海口市人大系统工作。

据知情人士介绍,陈琼玻身体状况不太 好,一直饱受膝盖病痛的折磨,近期刚刚做完两 次手术,对其身心都造成了一定的影响,可能有 些抑郁。据介绍,陈琼玻曾在海南师范专科学 校体育系田径专业学习,生前酷爱运动,曾作为 2008年北京奥运会火炬在海口传递时的火炬 手,膝盖的伤病可能与其过量运动有关。

目前,海口市相关部门仍未就此事作进一 步的通报。 中新





富商夫妻系肇庆农村户口

去年12月,媒体报道"试管婴+代孕富商生 一番禺一对L姓富商诞下8胞胎 的故事,引发社会广泛关注。随后有关部门介 入调查但是一直没有给出查处结果。如今"八 胞胎"已经两岁了。13日,广东省卫生监督所 医疗机构监督科科长张立峰表示:"我们很快找 到了孩子的父母。他们只是在番禺买了房,其 实他们的户籍都在肇庆农村。母亲是在香港生 产,有一名代孕妈妈是在广州某三甲医院生产, 还有一名代孕妈妈生产地点无法查找。至于在 哪里代孕,孩子父母不愿意告知。"

母亲所生3个孩子不算超生

13日,广东省计生委有关负责人表示,他

富商借试管婴儿生八胞胎 其中5个孩子是代孕所生

能面临最高上千万的罚款

广东"八胞胎"父母近期将收到计生部门的"罚单"。13日,广东省计生委称, "八胞胎"案件中,除了母亲生下的3名孩子以外,其余两名代孕妈妈生下的5名孩 子都算超生。近期计生部门将会向孩子父母征收社会抚养费。据推算,若"八胞 胎"父母一年收入100万元,那么最高将被征收上千万元的社会抚养费。

们专门咨询过法律专家,最后给出了定性,除了 母亲所生的3个孩子以外,其余两名代孕妈妈 分别生下的2名和3名孩子都属于超生。近期 将按照当地的标准向其父母征收社会抚养费。

13日,肇庆市计生局政策法规科有关负责 人接受记者采访时表示,具体征收多少社会抚 养费还需要经过调查和测算。

估算:按家庭年收入要罚上千万元

根据2009年开始施行的《广东省人口与计 划生育条例》第53条规定,农村居民超生一个 子女的,对夫妻双方分别按当地乡镇农民上年 人均纯收入额为基数,一次性征收3倍以上6倍 以下的社会抚养费,本人实际上年纯收入高于 当地乡镇农民上年人均纯收入的,对其超过部

分还应当按照1倍以上2倍以下加收社会抚养 费;超生2个以上子女的,以超生一个子女应征 收的社会抚养费为基数,按超生子女数为倍数 征收社会抚养费。

根据以上规定,孩子出生前上一年也就是 2009年肇庆鼎湖区当地乡镇农民人均纯收入 额为6355元。根据此前媒体报道,8胞胎一个 月的保姆费用高达10万元,据此估算,8胞胎父 母2009年纯收入最起码有100万元,超过当年 6355元的当地乡镇农民人均纯收入。根据第 53 条,按照最高的处罚,【6355×6+ (1000000-6355)×2】×5=10127100元。如果按照 最低处罚,【6355×3+(1000000-6355)】×5= 据《南方都市报》 5063550元。

刊登内容: 医药、 医疗器械、 健字号产品等。订版电话: 18939257989 医院、 消字号、

琦盛广告独家代理

一枕清"鼻炎枕问世 让您无忧解决鼻炎问题 全国首创 "一枕清" 划时代革命性产品 使用30天无效退货保障 让事实说话

让事实况话 使用30大九效 本产品选用广西十万大山中,十几种原生中草药,利用中草药体外渗透及闻香祛病原理,将枕头中所贮藏的中药药性通过呼吸一点一滴进入体内,作用于病灶部位,并透过头部穴位和皮肤接触使药效逐渐进入鼻腔患处。在药物的作用下,疏通鼻腔 经络,使其气血流畅,同时实现清热解毒,祛风通窍,消炎消肿,只须枕上睡觉,便可解决鼻炎问题,该项技术于2012年1月11日获得国家发明专利,专利导为21.2010113.32500 利号为ZL201010133509.5。

利亏为**ZL201010133399.3**。 长期患有鼻炎不但会出现打喷嚏、流鼻涕、呼吸困难,更重要的是会大大降低体内血液中氧含量,出现头疼、头昏、记忆力下降、免疫力下降等症状,特别是对老人、儿童、青少年危害极大。因而治疗鼻炎刻不容缓!

真实就是力量,效果就是良心,全国首家推出 使用30天,无效全额退款保障,让您安全无忧,解 决鼻炎问题。

九万公问题。 市内免费送货,货到付款,诚招各县市销售代理。 订购热线:

0371-86674757 86674765

市内指定专售: 郑州市百货大楼一楼医药部、郑州市中原商贸城 从州市日成设置 经金融的 从州市中东的设施 楼医药部(碧沙岗公园西门对面)、怀仁堂大药房 (黄河路服装市场东侧)、东大街大药房(市一院 东200米路北)、世纪联华一楼大药房(东风路店、 长江路店)、万隆大药房(陇海路与大学路交叉口 东100米路南)

Ē-J 云南彝药让你睡足

中药助眠让你一觉到天亮 长期失眠会导致胸闷、气短、记 分子进入人体后,能快速排出神经毒 忆力减退,加速衰老,还会引发精神失

落 情绪不稳定、高血压、心脏病, 科学研究发现失眠1小时,折寿15天。 五味健脑口服液是云南大理皇族 的宫廷圣方,药材全部采自云南,海拔

高,日照时间长,药力强劲,是普通药物 药力的6~8倍。五味健脑口服液液太

素,滋养神经细胞,纠正神经异常放 电,恢复神经平衡。补肾健脑清心火 补肾水,安养五脏,使人体阴阳平衡 顽固失眠全面康复。轻度患者一疗程 就可康复,中重度患者2~3个疗程 康复,达到吃药、减药、停药, 复正常睡眠。(买三送一买五送二)

电话: 0371-55818530 地址:亚细亚北门负一楼医药部二区